
Referat fra: Generalforsamlingen i Dannemare Forsamlingshus 26 juni 2011.  

 
Formand Søren Jensen bød velkommen. Der indledtes med at minde tidligere bestyrelsesmedlem Frede 

Larsen. 

 

Der deltog  45 som i alt repræsenterede 30 grunde. 

 

1. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslog Ib Eriksen – som enstemmigt blev valgt.  
2. Formandens beretning: 

 Orienterede om bestyrelsen mødeaktivitet.  
 Kommuneplan vedtaget, Spildevandsplan i høring. Se www.lolland.dk  
 Refa: om nye åbningstider. Åben alle ugens 7 dage. Se www.refa.dk  
 Fra Digelaget: Ingen væsentlige skader. Bygget ny materialegård i Kramnitse. Fremadrettet 

tilsigtes samarbejde med pumpelag. Udskiftet af bænke på Diget.  

 Badebro: Kunne overtages fra kommunen, bestyrelse har fravalgt af økonomiske årsager.  

 Grundejerforeningens hjemmeside: www.hummingenstrand.dk Carsten Møller er 

administrator.  
 Grønne områder: Bestyrelsen måtte vælge anden entreprenør til fældning af granstykke. 

Forventes genbeplantet til efteråret. Selvskovning skal aftales med bestyrelsen. Der er plantet 

10 frugttræer (se hjemmeside). Der planlægges med plantning af flere frugttræer fremadrettet.  
 Vejtilstand: generelt ok.  
 Afvanding: blev behandlet som særskilt punkt. Se punkt 7.  
 Aktivitetsdagen: Blev fremlagt med billeder fra sidste år, og der blev opfordret til at deltage, 

hvor navnlig den sociale del om eftermiddagen blev fremhævet, som har stor værdi for 

sammenhold og gode drøftelser.  

 Aktivitetsdagen er den 20 august 2011, hvor man kan tilmelde sig til Kristina på tlf. 3058 76 50 

senest 15 august. Eftermiddag afholdes hos Merete Meisel i nr. 59. 

3. Regnskab: Det reviderede regnskab for 2011 blev enstemmigt vedtaget. Budget blev fremlagt og 

accepteret.  
4. Valg af formand: Genvalg  
5. 5a, 5b bestyrelsesmedlem og bestyrelsessuppleant var genvalg.  
6. 6a, 6b revisor og revisorsuppleant var genvalg.  
7. Nyt afvandingsprojekt: Bestyrelsens forslag kom ikke til afstemning, men til orientering og 

debat. Der blev orienteret om brev til kommunen om tilslutning af overfladevand til dræn. 

Kommunen gav afslag. Det krævede et nyt projekt. Bestyrelsen har rettet henvendelse til et 

Grundforbedringsfirma som gav en overslagspris på projektforslag på max 62.500,00 kr. - uden 

anlægsomkostninger. Efterfølgende på møde med Lolland kommune sammen med øvrige 

fritidshusforeninger, blev vi stillet i udsigt til et møde. Det har affødt mange uafklarede 

spørgsmål, som bestyrelsen mener vi skal have klarlagt inden vi sætter øvrige aktiviteter i gang 

vedr. afvanding. 

Konklusion: Bestyrelsen arbejder videre med sagen i forhold til at få en nærmere afklaring med 

kommunen. Herefter bliver det taget op igen til næste års generalforsamling. 

8. Eventuelt 

 

Afslutning: Formanden takkede dirigenten, bestyrelsen for godt samarbejde. Herefter ønskede 

formanden alle en god sommer. 

 

Generalforsamlingen hævet. 

 

http://www.lolland.dk/
http://www.refa.dk/
http://www.hummingenstrand.dk/

